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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

22. března 2023, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesli následující dotazy: 

Dne 6. března 2023 byla Ministerstvu zdravotnictví ČR předložena neformální žádost  

o sdělení informací ohledně maximálních cen stomatologických výrobků plně hrazených 

z veřejného zdravotního pojištění. Tato žádost zůstala do dnešního dne bez reakce. 

Proto žadatel žádá podle zákona o svobodném přístupu k informacím o poskytnutí všech 

podkladů, z nichž Ministerstvo zdravotnictví ČR vycházelo při stanovení maximálních 

cen stomatologických výrobků plně hrazených z veřejného zdravotního pojištění  

v cenovém rozhodnutí č. 1 /2023 / OLZP ze dne 19. prosince 2022. Jedná se zejména  

o 

— vstupní informace (ceny materiálu, energií, mzdové náklady atd., a to jak pro 

laboratorní fázi, tak pro ordinační fázi výroby stomatologických výrobků plně hrazených  

z veřejného zdravotního pojištění), 

- kalkulaci maximálních cen stomatologických výrobků plně hrazených z veřejného 

zdravotního pojištění (kalkulační vzorec či jiný způsob, jímž byly kalkulovány maximální 

ceny). 

Pokud byly maximální ceny stomatologických výrobků plně hrazených z veřejného 

zdravotního pojištění ve výše citovaném cenovém rozhodnutí stanoveny jiným způsobem 

než kalkulací, žádá žadatel o specifikaci použitého způsobu stanovení maximálních cen 

a o poskytnutí použitých informací a parametrů tak, aby bylo zřejmé, jak Ministerstvo 

zdravotnictví ČR jako cenový orgán ke stanoveným maximálním cenám dospělo. 

uvádíme následující: 

 

V první řadě nám dovolte Vás upozornit, že Ministerstvo zdravotnictví nedohledalo Vámi 

zmiňovaný dopis ze dne 6. 3. 2023, tudíž nejspíše nebyl doručen na oficiální podací 

místo Ministerstva zdravotnictví. Pokud ano, musí se jednat o technickou chybu.  

Dále k Vaší žádosti uvádíme, že ceny stomatologických výrobků plně hrazených  

z veřejného zdravotního pojištění uvedených v cenovém rozhodnutí Ministerstva 

zdravotnictví č. 1/2023/OLZP ze dne 19. prosince 2022, primárně vycházely z návrhu 

VZP, která navrhovala, obdobně k úhradové vyhlášce a cenovému předpisu 

nestomatologických zdravotnických prostředků, navýšit maximální ceny o 8 %. Změna 

oproti návrhu VZP byla provedena jen u celkové a částečné zubní náhrady, které byly  
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sjednoceny na stejnou cenovou úroveň tak, aby dopad této změny byl rozpočtově 

neutrální. Jedním z důvodů pro tuto změnu bylo, že jsme z terénu, mj. i od komory 

zubních techniků, obdrželi informace, že úhrada u částečné zubní náhrady je 

nedostatečná.  Na rozdíl od VZP s 8 % navýšením nesouhlasil Svaz zdravotních 

pojišťoven s tím, že dle jejich propočtů bylo možné maximálně tolerovat zvýšení nákladů 

do cca 6 %. 

V příloze zasíláme zmíněné návrhy a dopisy a další podklady, ze kterých Ministerstvo 

zdravotnictví vycházelo. 

 


